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   Юні герої Великої Вітчизняної війни
      «Коли стають до зброї діти,
     Народ цей не перемогти.»  
    9 жовтня у бібліотеці № 119 для учнів 4-х класів СШ № 147 була
проведена історична відео-година «Юні герої Великої Вітчизняної
війни» (за проектом «Треба жити і пам’ятати»), мета якої – ознайомити
читачів з іменами юних героїв, котрі мужньо боролися разом з
батьками проти гітлерівських окупантів, показати сьогоднішнім
підліткам велич подвигу їхніх ровесників у роки найтяжчої війни, яку
коли-небудь вело людство.   
  «Діти… Їм би до школи ходити, книжки читати про війну, а вони самі
взяли в руки бойові автомати: розвідниками стали,
зв’язківцями-підпільниками. Наражають себе на небезпеку, ризикують
життям, ідуть на вірну смерть…» - у напруженій тиші уважно школярі
слухали розповідь бібліотекаря.   
  Із презентації «Діти - герої» читачі довідались про подвиги юних
патріотів Віті Коробка, Валі Котика, Радика Руднєва, Ніни Сосніної,
Казика Гапоненка, Лізи Чайкіної та інших і були вражені їх мужністю та
відвагою до останнього подиху. Хто міг краще за цих чубатих хлопчаків
і худеньких дівчаток розклеїти листівки, пробратися до ворожого лігва,
перейти лінію фронту! Зацікавлено діти переглянули художній фільм
«Орленок», знятий на Одеській кіностудії режисером С. Ростоцьким,
прослухали бібліографічний огляд книжкової виставки «Безсмертя
юних», ознайомилися із рекомендаційною літературою з
інформаційного списку «Юні герої Великої Вітчизняної війни», з
пам’яткою  «Відважна санітарка і розвідниця Марія Боровиченко»,
складеними працівниками бібліотеки.  
  Сподіваємося, що прочитавши запропоновані книги, юні читачі
знайдуть для себе взірець життя і поведінки. Вони не залишаться
байдужими до долі тих, хто на своїх іще не зміцнілих плечах разом з
усім народом виніс тягар Великої Вітчизняної війни, хто вистояв і хто
віддав життя заради нашого сьогодення.          
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  Хай завжди живуть у нашій пам’яті 
  хлопчики й дівчатка часів війни!
  Честь їм і слава!
    

 2 / 2


